
Sydänkirurgi? Psykiatri? Terveys keskuslääkäri? Lastenlääkäri? Aivotutkija? Silmä-
lääkäri? Hammaslääkäri? Leukakirurgi? Gee nitutkija? Yksityisesti? Julkisesti? 

Lääkärin ammatti on poikkeuksetta ensimmäisenä ammattien arvostuslis toilla. Tämän koulutuksen asema yli-
opistossa on yksi vanhimpia ja kunnioite tuimpia. Lue lääkäriksi! Ala arkkiatriksi! Erikoisaloja on loput tomasti 
ja lääkärin työmahdollisuuksia vähintään yhtä paljon! Valitse myö hemmin, mene nyt si sään! Lääketiede on 
tieteenala, jonka tavoitteena on tutkimuksellisin ja käytän nölli sin keinoin ihmisen terveyden ylläpitäminen 
ja palauttaminen sekä sai rauksien ehkäiseminen ja hoito. 

Lääketiede

20 KATSO KURSSIKOHTAISIA LISÄTIETOJA WWW.HUIPPUVALMENNUS.FI

Kevätkurssit

Kevätkurssien lähiopetus alkaa välit-
tömästi ylioppilaskirjoitusten jälkeen. 
Kevätkurssit ovat lääketieteen kurs-
seistamme kaikkein intensiivisimpiä. 
Kevätkursseilla edetään nopeasti valin-
takoemateriaalin integroituihin koko-
naisuuksiin; kemiaa, fysiikkaa ja biologi-
aa opetetaan lomittaisesti peräkkäisinä 
kurssipäivinä. Erittäin tehokkaita kevät-
kursseja järjestetään Helsingissä, Turus-
sa, Tampereella, Oulussa ja Kuopiossa. 
Kevätkurssin lähiopetus on arki-iltaisin 
ja/tai lauantaisin 3–5 päivänä viikossa. 

Mestari

Osaatko jo Galenoksen perusasiat val-
miiksi todella hyvin? Haluatko suoraan 
keskittyä vaikeimpiin asioihin? Lääke-
tiede Mestari -kurssi on silloin Sinulle. 
Kaikilla kursseilla käsitellään kaikki vai-
keimmatkin asiat, mutta muut kurssim-
me alkavat perusteiden kertaamises-
ta. Lääketiede Mestari ei sovi siis niille 
opiskelijoille, jotka haluavat vielä kurs-
sin aluksi esimerkiksi kerrata lukioasioi-
ta. Kurssin taso ja etenemistahti on erit-
täin kova.

Lääketiede FIRST

Paikka: Koko maa
Laajuus: 500 oppituntia
Aika: Joustava aloitus 31.10.2009–20.5.2010
Opetus: arkiaamuisin, arki-iltaisin ja lau-
antaisin
Hinta: 4900 € (sis.sisäänpääsyvakuutuksen)

Kurssitiedot – Helsinki 

Lääketiede Pitkä 1
Paikka: Helsinki
Laajuus: 209 oppituntia 
Aika: 12.11.2009–20.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1897 €

Lääketiede Pitkä 2
Paikka: Helsinki
Laajuus: 189 oppituntia 
Aika: 12.1.–20.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1597 €

Lääketiede Kevät, aamukurssi
Paikka: Helsinki
Laajuus: 179 oppituntia
Aika: 30.3.–20.5.2010
Opetus: arkiaamuisin ja lauantaisin
Hinta: 1597 €

Lääketiede Kevät, Iltakurssi
Paikka: Helsinki
Laajuus: 109 oppituntia
Aika: 30.3.–20.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 987 €

Kurssitiedot – Turku

Lääketiede Pitkä
Paikka: Turku 
Laajuus: 184 oppituntia
Aika: 14.1.–19.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1487 €

Lääketiede kevät
Paikka: Turku 
Laajuus: 132 oppituntia
Aika: 12.4.–19.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1187 €
 

Kurssitiedot – Tampere

Lääketiede Pitkä
Paikka: Tampere 
Laajuus: 184 oppituntia
Aika: 18.1.–19.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1487 €

Lääketiede kevät
Paikka: Tampere 
Laajuus: 132 oppituntia
Aika: 7.4.–19.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1187 €

Kurssitiedot – Oulu

Lääketiede Pitkä
Paikka: Oulu
Laajuus: 184 oppituntia
Aika: 11.1.–17.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1487 €

Lääketiede kevät
Paikka: Oulu
Laajuus: 132 oppituntia
Aika: 29.3.–17.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1187 €

Kurssitiedot – Kuopio

Lääketiede Pitkä
Paikka: Kuopio
Laajuus: 169 oppituntia
Aika: 21.1.–18.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1287 €

Lääketiede kevät
Paikka: Kuopio
Laajuus: 129 oppituntia
Aika: 8.4.–18.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 987 €

Lääketiede Mestari 

Paikka: Helsinki
Laajuus: 129 oppituntia 
Aika: 30.3.–20.5.2010
Opetus: arki-iltaisin ja lauantaisin
Hinta: 1287 €

Lääketiede FIRST

Haluatko varmuutta? Sisään tai rahat 
takaisin? Ainoana valmennuskurssijär-
jestäjänä tarjoamme sinulle ainutlaa-
tuisen, yksilöllisesti juuri Sinun tarpeit-
tesi mukaan räätälöidyn koulutusohjel-
man. FIRST-valmennettavana osallistut 
valintasi mukaan kaikkeen Huippuval-
mennuksen lääketieteen opetukseen. 
Parhaat asiantuntijamme ovat tuke-
nasi ja osaamisesi varmistetaan sään-
nöllisissä ohjaustapaamisissa. Luotam-
me sinuun, valmennukseemme ja si-
toudumme tavoitteeseesi täydellisesti. 
Kannamme riskin puolestasi: teemme 
jokaisen FIRST-valmennettavan kanssa 
kirjallisen valmennussopimuksen, jos-
sa sitoudumme palauttamaan kurssi-
maksusi, jos et pääse sisään.

Lääketiede FIRST sisältää kaiken, mi-
tä parhaalta mahdolliselta kurssilta 
voi toivoa: paljon huipputasoista ope-
tusta, materiaalia ja simuloituja kokei-
ta. Kurssin erikoisuutena huippulaajan 
tuntimäärän ohella on syväsuuntainen 
opinto-ohjaus ennen kurssia ja kurs-
sin aikana. Voit aloittaa FIRST-valmen-
nuksen joustavasti oman suunnitelmasi 
mukaan ja osallistua opetukseen yhdel-
lä tai useammalla paikkakunnalla.

Pitkät kurssit

Pitkät kurssit soveltuvat erityisesti niil-
le, jotka haluavat jaksottaa pyrkimisen 
pitkälle aikavälille. Pitkillä kursseilla lä-
hiopetus alkaa perinpohjaisella ja huip-
putehokkaalla fysiikan ja kemian osuu-
della. Biologian osuus alkaa myös he-
ti, mutta tiivistyy myöhemmin keväällä. 
Haluatko valmistautua yksityiskohtai-
sesti fysiikan ja kemian haasteisiin huip-
puohjauksessa jo syksyllä ja talvella? 
Haluatko päästä testaamaan osaamis-
tasi ryhmässä ja simuloiduissa alkuko-
keissa jo talvella? Pitkä kurssi sopii juu-
ri Sinulle.

Pitkien kurssien lähiopetus toteutuu 
kaupungista riippuen arki-iltaisin ja/tai 
lauantaisin. Lähiopetusta on marras-
maaliskuussa 1–2 päivänä viikossa ja 
huhti-toukokuussa 3–5 päivänä viikossa.
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Yleistä kaikista kursseista

Huippuvalmennuksen kaikki lääketie-
teen kurssit tähtäävät täydelliseen me-
nestykseen valintakokeissa. Kaikki kurs-
sit ovat erittäin laajoja ja kaikilla kursseil-
la opetuksen taso on huippuluokkaa.
Kurssimme ovat kokonaisuuksia. Sinun 
ei tarvitse valita erilaisia osakokonai-
suuksista mosaiikkimaista yhdistelmää, 
vaan voit luottaa siihen, että kurssi si-
sältää kaikki pyrkimisen kannalta kes-
keiset osiot. Saat markkinoiden laajim-
man kurssimateriaalin jo hyvissä ajoin 
ennen kurssin alkua. Materiaali sisältää 
kattavat teoriatiivistelmät, jotka avaa-
vat sinulle valintakoekirja Galenoksen 
vaikeimmatkin asiat. Materiaali sisältää 
myös yli 1000 tehtävää aina perustaito-
ja harjoittavista fysiikan, kemian ja bio-
logian tehtävistä aina vaativimpiin va-
lintakoetyyppisiin integroituihin koko-
naisuuksiin saakka.

Markkinoiden kattavin 
kurssimateriaali

Yli 1700 tehtävää ratkaisuineen. Teo-
riatiivistelmiä. Kalvokiteytyksiä. Kaava-
kuvia. Yhä uusia ja uusia simuloituja 
kokeita. Ja ennen kaikkea tehtäviä, teh-
täviä ja tehtäviä.
 
Huippuvalmennuksen lääketieteen ma-
teriaali on neliosainen. Neljästä osasta 
saat kolme heti (n. 10 päivän sisällä tila-
uksesta) ilmoittautuessasi. Kyllä, tämä 
tapahtuu jo elokuusta alkaen. Neljäs 
osa on kurssikohtainen tuntimateriaali, 
joka jaetaan kurssien lähiopetusjakson 
aikana. Ohessa on kuvaukset materiaa-
lien sisällöstä.
 
MATERIAALI I
•  Pääopettajien lukuvinkit ja analyysi 

aiempien vuosien valintakokeista
•  Ennakkotehtävät ratkaisuineen
•  Vanhat valintakokeet ratkaisuineen
•  Yhteensä n. 330 tehtävää, n. 468 si-

vua*
 
MATERIAALI II
• Kurssitehtävät
•  Teoriatiivistelmät
•  Yhteensä n. 530 tehtävää, n. 428 si-

vua*
 
MATERIAALI III
•  Huippuvalmennuksen simuloidut 

valintakokeet osat 1-4
•  Ennakkokokeet (3 kpl)
•  Yhteensä n. 220 tehtävää, n. 440 si-

vua*
 
Edellä olevan materiaalin lisäksi kaik-
kiin kursseihimme, joissa on lähiope-
tusta kuuluu myös MATERIAALI IV, joka 
jaetaan osittain kurssin aikana pienissä 
erillisissä nipuissa ja osittain tuotetaan 
Huippuvalmennuksen verkkosivuille. 

Tähän materiaaliin kuuluu tuntitehtä-
vät ratkaisuineen, uudet simuloidut ko-
keet (5-9 kpl kurssista riippuen), verk-
kotutorin tehtävät sekä opettajasta 
riippuen tunneilla mahdollisesti käytet-
tävät opetuskalvokopiot. MATERIAALI 
IV:n koko vaihtelee kursseittain merkit-
tävästi; tehtäviä osiossa on n. 600-700 
kpl. Huippuvalmennuksen lääketieteen 
koko materiaalin laajuus on n. 1700 teh-
tävää*. Tähän määrään ei ole laskettu 
mukaan useiden tehtävien sisältämiä 
alakohtia (a-d tms.).
 
*Huom! Tehtävämäärä vaihtelee kurs-
seittain, eikä Huippuvalmennus voi si-
toutua tarkkoihin tehtävälukumääriin. 
Esitetyt määrät ovat suuntaa-antavia. 
Sivumäärät voivat vaihdella painotek-
nisistä syistä tai osittain nettijulkaise-
misen vuoksi.”

Lääketieteen valintakoe

Lääketieteen valintakoe on perintei-
sesti ollut yksi vai keimmista yliopiston 
va lin takokeista, ehkä jopa vaikein. Lä-
hes kaikki pyrkijät ovat tosimielessä 
ko keessa. Va lintakokeessa on erittäin 
kova taso.

Lääketieteellisen tiedekunnan valinta-
koevaatimuk siin on perinteisesti kuulu-
nut lukion fysiikan ja kemian pitkiä oppi-
määriä vas taavat tiedot, erillinen biolo-
gian pääsykoekirja ja mahdolli sesti ns. 
aineisto koe. Viimeisten vuosien aikana 
valintakokeessa on radi kaalisti paino-
tettu tie don tuottamisen ideaa tiedon 
toistamisen idean si jaan mm. siirty-
mällä yh teen kokonaisvaltaisesti aluet-
ta käsittelevään va lintakoekirjaan (Ga-
lenos). 

Ulkoa opettelun ihannointi on vähenty-
nyt ja asioiden ymmärtämisvaati muksia 
ja sovelluskykyä on lisätty. Tästä seu-
rauksena on ns. integroidut tehtävät, 
joissa valintakoealueen perustieteitä 
(fysiikka, kemia ja biologia) sekoitetaan 
keskenään ja tehdään tehtäviä, joil-
la testataan opiskelijan pe rustieteiden 
osaamisen lisäksi luovaa ja joustavaa 
älykkyyttä (metakogni tiivisia taitoja), 
päättelykykyä, vastausteknisiä lahjoja, 
paineensietokykyä ja jopa oletettua so-
veltuvuutta alalle. Uudistetun valintako-
keen näkökul masta pyrkijältä vaadi taan 
siis entistä laaja-alaisempaa valmistau-
tumista kokeeseen. On tärkeää ymmär-
tää, että uudistus ei tarkoita sitä, että 
pe rustieteiden (fysiikka, kemia ja biolo-
gia) osuus olisi jotenkin helpottunut. Ne 
täytyy osata ja kaikki uusi tulee vielä nii-
den päälle. 


